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YouGov Survey Results
Sample Size: 1722 GB Adults
Fieldwork: 21st - 22nd April 2013

Total Con Lab Lib 
Dem UKIP Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland

Weighted Sample 1722 440 529 147 172 531 426 382 837 885 208 439 589 486 982 740 220 560 369 424 150
Unweighted Sample 1722 423 510 125 207 551 406 381 801 921 122 429 682 489 1151 571 297 548 289 424 164

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %
June 14-
15 2012

April 21-
22 2013

Some people have suggested that people 
working in the delivery of essential public 
services should be banned from taking strike 
action. Look at the list of occupations below and 
for each one please say whether you think they 
should or should not have the right to strike.

Police officers
Should have the right to strike 42 36 15 53 43 27 17 52 43 35 37 42 40 39 26 35 37 34 32 35 39 45

Should not have the right to strike 51 54 78 39 50 72 78 40 50 57 51 31 45 55 70 57 49 57 58 55 48 48
Don't know 7 10 7 7 7 2 5 8 7 8 12 27 14 6 4 8 13 9 9 10 13 7

Teachers
Should have the right to strike 57 53 33 74 63 45 34 68 67 56 50 50 52 59 49 56 50 55 49 54 55 61

Should not have the right to strike 36 37 60 19 31 52 61 25 25 35 39 22 36 35 46 36 37 36 41 37 32 33
Don't know 7 10 7 6 6 3 6 6 8 9 11 28 13 6 5 8 13 9 10 9 13 6

Nurses
Should have the right to strike 53 45 24 63 53 40 27 60 59 47 44 44 49 51 35 45 45 45 39 47 48 55

Should not have the right to strike 39 44 70 29 40 57 69 33 34 45 44 27 38 43 60 46 42 46 50 44 39 38
Don't know 8 10 6 7 7 2 4 8 8 8 12 29 13 6 5 8 13 9 11 9 13 7

Doctors
Should have the right to strike 44 39 19 58 48 28 20 56 49 40 38 42 42 44 29 40 37 39 33 41 42 47

Should not have the right to strike 48 51 75 35 44 70 75 36 44 51 50 30 45 50 66 51 50 53 56 51 45 46
Don't know 8 10 6 7 8 3 5 8 8 8 12 27 13 6 5 8 13 8 11 8 13 7

Railway and underground workers
Should have the right to strike 58 60 42 78 74 56 44 73 76 64 57 53 55 67 60 64 56 53 56 66 62 69

Should not have the right to strike 33 29 50 16 20 36 48 20 17 27 30 18 32 25 34 27 30 39 32 23 24 26
Don't know 8 11 9 6 6 8 8 7 7 9 13 30 13 8 6 9 14 8 11 12 15 5
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Prison officers
Should have the right to strike 40 19 59 51 32 21 59 49 40 40 42 42 45 32 41 39 39 37 40 43 52

Should not have the right to strike 49 75 33 43 65 75 35 42 51 48 30 44 49 63 51 47 53 54 48 45 43
Don't know 10 6 8 5 3 4 6 9 8 12 28 13 5 6 7 14 9 9 12 13 6

Armed forces
Should have the right to strike 34 16 49 38 25 17 46 40 32 36 38 41 37 22 33 35 32 30 34 37 43

Should not have the right to strike 55 79 42 55 71 78 45 52 59 51 33 45 57 72 59 50 55 59 58 49 51
Don't know 11 6 9 7 4 5 9 8 9 13 29 14 6 6 8 15 13 11 9 14 6

Bus drivers
Should have the right to strike 64 49 80 77 61 52 75 78 68 61 54 59 70 67 68 59 60 61 69 65 68

Should not have the right to strike 24 41 13 17 29 40 17 14 22 26 17 26 23 28 23 25 30 29 16 22 24
Don't know 12 10 7 6 9 9 8 8 10 13 30 15 7 6 9 15 10 10 15 13 7

Social workers
Should have the right to strike 57 40 74 66 55 42 71 68 62 52 54 59 62 51 61 51 63 52 54 61 64

Should not have the right to strike 32 52 17 28 42 52 22 22 29 35 19 29 32 40 30 35 30 37 35 25 30
Don't know 11 8 8 6 3 6 7 9 9 12 27 12 6 8 9 14 7 11 11 14 6

Refuse collectors
Should have the right to strike 61 44 78 74 60 48 74 74 65 57 52 58 67 60 63 58 59 58 63 62 68

Should not have the right to strike 28 48 15 20 35 46 19 18 27 30 19 29 27 33 28 28 33 31 27 24 26
Don't know 11 7 7 6 5 7 7 8 8 13 29 13 6 7 9 14 8 11 10 14 6

Post office workers
Should have the right to strike 64 50 80 77 64 51 76 78 69 60 53 62 70 63 67 60 65 60 69 63 67

Should not have the right to strike 25 43 13 18 30 41 16 15 22 27 17 25 23 30 24 26 26 28 22 22 26
Don't know 11 7 7 5 6 8 7 7 9 13 30 13 7 6 9 14 9 11 9 15 7
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